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ΠΡΟΣ : - Την κ. Δανάη Μπεζαντάκου,
                 Consept-Founder Young Executives Shipping (YES) Forum
                 Μητροπολίτου Ιακώβου 1, Κηφισιά
                 ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας 

Σχετ.: α) Η από 19.11.2025 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 100390/20.11.2025) επιστολή σας 

β) Η υπ’ αριθ. 101698/24.11.2025 εισήγηση του Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού 

Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. Γεώργιου Παναγιωτόπουλου 

Κατόπιν εξέτασης του αιτήματος που υποβάλατε, το Συμβούλιο Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πατρών, 

στην υπ΄αριθ. 58/27.11.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε υπόψη την πρόταση του αρμόδιου 

Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης Υποδομών, Καθηγητή κ. 

Γεώργιου Παναγιωτόπουλου, και τα στοιχεία του φακέλου της εκδήλωσης, αποφάσισε ομόφωνα την 

έγκριση παροχής αιγίδας του Πανεπιστημίου Πατρών στις δράσεις του YES Forum για το έτος 2026, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο ως άνω α) σχετικό.

Το YES Forum αποτελεί πλατφόρμα ανοιχτού διαλόγου μεταξύ μαθητών, φοιτητών, νέων επαγγελματι

ών, στελεχών και ακαδημαϊκών στον χώρο της Ναυτιλίας και του Θαλάσσιου Τουρισμού. Οι δράσεις το

υ τελούν ήδη υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, του Υπουργείου Πα

ιδείας και Θρησκευμάτων, καθώς και του Ναυτικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, ενώ υποστηρίζονται από τ

ην πλειοψηφία των ελληνικών πανεπιστημίων.

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του για το 2026 περιλαμβάνονται διοργάνωση ημερίδων, δράσεις ενη

μέρωσης και επαγγελματικού προσανατολισμού, Open & Career Days, mentoring, εκπαιδευτικές επισκέ

ψεις, καθώς και η λειτουργία ψηφιακών εργαλείων υποστήριξης φοιτητών και νέων, όπως η πλατφόρμα 

YES-CV. Οι δράσεις αυτές ενισχύουν την εξοικείωση των νέων με τη ναυτιλιακή βιομηχανία και συμβ
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άλλουν στη διασύνδεση της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με έναν από τους σημαντικότερους παραγωγικο

ύς κλάδους της χώρας.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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